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Вдосконалення інформаційного забезпечення управління 
підприємством харчової промисловості 

О.М. Ткаченко 
Національний університет харчових технологій 

В умовах глобальної інформатизації суспільства досить гостро постає питання 
інформаційного забезпечення взагалі, і промислового підприємства зокрема. Саме 
інформаційне забезпечення надає можливість вчасно та оперативно приймати 
ефективні рішення щодо управління підприємства. 

Інформаційне забезпечення охоплює як саму інформацію, так і технічні засоби, 
програмне забезпечення, інформаційні технології, методичні інструктивні 
матеріали, системи класифікації та кодування. Все це забезпечує одержання, оцінку, 
зберігання та переробку даних з метою прийняття управлінських рішень. 

Однак на сучасних підприємствах система інформаційного забезпечення є 
недосконалою і вимагає негайного вдосконалення відповідно до вимог часу. 
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Сучасна парадигма ефективного бізнесу 
Вдосконалення системи інформаційного забезпечення надасть підприємству 

можливість економити витрати за рахунок зниження фонду заробітної плати, витрат 
на пошту, витрат на оформлення договорів, витрат на перерозподіл сировини. За 
рахунок розроблення інформаційного забезпечення підприємство може отримати 
наступні нематеріальні вигоди: підвищення продуктивності, поліпшення і 
прискорення обслуговування, нові виробничі потужності, більш впевнені рішення, 
поліпшення контролю, зменшення прострочених платежів тощо. Ефективно 
розроблена система інформаційного забезпечення надасть можливість мінімізувати 
можливі витрат в майбутньому щодо зростання чисельності персоналу, зростання 
вартості обслуговування, зростання вимог до обробки даних. 

Основним призначенням інформаційного забезпечення є можливість 
забезпечувати таку організацію і представлення інформації, які відповідали б будь-
яким вимогам користувачів та автоматизованих технологій. Таке призначення 
інформаційного забезпечення обумовлює вимоги, що пред'являються до нього [1]: 
представляти повну, достовірну і своєчасну інформацію; забезпечувати 
взаємозв'язок завдань функціональних підсистем; передбачати ефективну 
організацію зберігання і пошуку даних; забезпечувати роботу управлінських 
працівників і комп'ютера в режимі діалогу тощо. 

Література 
1. Інформаційні системи підприємств малого бізнесу [Текст] : навч. посіб. для 

студ. вшц. навч. закл. / А. П. Сиротинська, І. Д. Лазаришина ; М-во освіти і 
науки України. - К. : Центр учбової літератури, 2008. - 264 с. 

2. Плескач В.Л. Інформаційні системи і технології на підприємствах : підруч. / 
Т.Г. Затонацька, В.Л. Плескач. - К. : Знання, 2011. - 718 с. 


